

# 2012 齐鲁(聊城)金秋汽车文化展开始布展

# 明天到水城明珠广场赏车吧

本报聊城9月4日讯(记者 张召旭) 6日,2012 齐鲁(聊城)金秋汽车文化展将在水城明珠广场拉开帷幕,城区各参展商已经开始布置展台,同时训练车模,完善后勤服务,争取在车展期间为水城市民献上一场汽车盛宴。

4日下午,在水城明珠广场,十多家汽车经销商正在布置展台。“今天晚上就能布置完主体框架。”城区一家4S店工作人员介绍,只要展台主体框架一搭好,6日一大早就安排专人把背景幕、音响等设备安排到位。“我们店除了购车优惠外,还将聘请歌舞魔术演员表演,争取吸引更多

人。”  
“现在车模的服装已经准备好,正在训练,活动当天一定会为市民献上精彩的演出。”一家参展商工作人员说。由于参展车辆的风格各不相同,有狂野也有儒雅,有动感也有静谧,参展之前,需要模特们要提前做好功课,对车辆认真研究,无论是表情、服饰、动作,都要同车辆相配,才能达到“人车一体、相得益彰”的效果。

由齐鲁晚报·今日聊城主办的“2012 齐鲁(聊城)金秋汽车文化展”将于9月6日至9日在水城明珠广场激情上演。本次金秋车展将是一次专业化程度高、优惠幅度大、服务质量优、

车型齐全、品牌众多的汽车盛宴。  
本次车展上,本报还启动了摄影大赛和团购活动。摄影大赛参赛者可以把自己认为最完美的照片以电子邮件的方式传至邮箱:zxqlwb@126.com,并留下自己的姓名及联系方式。本次比赛共设一等奖一名,奖金600元;二等奖两名,奖金400元;三等奖五名,奖金200元。优秀奖奖10名,奖品为价值150元的礼品一份。

本报汽车团购报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路古楼办事处二楼)  
咨询电话:8277092 车模、车展节目咨询电话:18606350148

## 东风日产天籁



天籁高雅现代的内饰空间采用红枫特有纹理的木纹饰板,令车内空间洋溢简洁利落的现代设计风格,散发出天籁般的高雅气息。橄榄球形仪表盘,浑圆大方空间感倍增,内嵌的星光式自发光仪表盘,简洁典雅更彰显高档车的华贵。航空式中控台向外延伸,简洁流畅,充分考量操作便利性,所有控制触手可及。呼应全车木纹装饰的阶梯式挡杆导轨与精心设计的挡杆完美搭配,散发出浓厚的儒雅之风。

天籁一开始打的就是舒适牌,性格特征非常鲜明。为了达到这个目的,日产天籁在动力方面选择了平顺性与静音性极佳的VQ系列发动机,这款发动机曾多次获得世界级发动机大奖。

车上还配有ASCD定速巡航系统,在高速公路等路面行驶时,只需按动方向盘上的定速巡航键,定速控制系统即对动力输出进行自动控制,以保持设定

的速度行驶,免除您频繁踩油门导致的疲劳。再次按动定速巡航键,即可轻松取回对爱车的控制权。驾驶席复式记忆皮座椅一体化设计宽大驾驶席充分考量人体工程学原理,具有八方向的电动调节功能,并能同时拥有驾驶座的记忆功能,使驾驶者轻而易举找到最舒适的驾驶位置。自动开启氙气前大灯:钻石型氙气前大灯依据光学原理特性而特别设计,发光近似于日光,照射角度宽广亮度高而柔和。

除了动力系统外,日产天籁在设计上也有一种超级别之感,整车线条流畅大气,很显豪华。内饰中控台带有一定英菲尼迪的影子,做工用料都很好,包括松软的座椅都给人带来良好的乘坐感受。

(张召旭)



4日,部分汽车经销商已经开始布展。 本报记者 张召旭 摄

### 今日推荐

## 健康好茶—养心茶

据有关人士统计,近日在市面上有一种新茶倍受人们喜爱,特别是中老年人和经常在外面吃饭喝酒的人士喝这种茶的居多,它就是养心茶。本人对茶很感兴趣,并对茶研究多年,据我了解,养心茶为一种高端的养生保健茶。养心茶好就好

在它的原料上,其原料为景天三七俗称养心菜,景天三七是一种名贵中药材,而养心茶是用景天三七的嫩叶经过合理脱水后经传统制茶工艺加入现代科学制茶技术经十几道工序精心加工而成。

养心茶的保健功效很

多,其主要功能是镇静、降压、解毒、止血、增强免疫力、提高人体适应性、抗疲劳、抗衰老等,可用于治疗和预防高血压、冠心病、心脑血管疾病等,效果显著,纯中药药材,无任何副作用。其具体疗效可参考国家药物管理局《中华本草》

721-724页及《现代中药临床手册》223-224页及《中草药大辞典》2381-2382页等权威资料。

养心茶现在已经成为经常喝茶人士、商界人士和官界人士的时尚饮品,更是人们对健康的一种新追求。同时养心茶也是送

亲朋好友送领导的最佳健康礼品,送礼送健康就送养心茶已经被社会各界人士所认可。

养心茶现在在聊城和各县市的正规大茶行都能买到,如果您买不到或要的量,推荐您去东耀科技种植专业合作社,它们专业专

注养心茶,其技术先进、口感好口碑好。联系方式15166569407、18603188789。

最后郑重的推荐您经常喝养心茶,也希望您看到后和我们一起去告诉周围的朋友,让他们也去了解养心茶,让他们也健康起来。

## 亲民计生在清平

高唐县清平镇人口计生工作重心移向农村群众,引导农民转变生育观念,改善生产环境,提高生活质量,积极开展“五进”农家活动,以亲民计生营造和谐人口环境。

宣传计生进农家。各村在重要路口和醒目位置悬挂标语,在健康检查时发放“优生检测”宣传资料,对新婚夫妇在办证生育服务手册时,发放“优生检测”宣传折页,并入户随访,宣传优生孕产期和孕产期优生检测的好处。6月份以来,共发各类宣传折页3000余份,分送到村组农户,和育龄夫妇面对面交流,答疑解惑,使人口计生政策法规家喻户晓,人人皆知。

优质服务进农家。充分发挥计生技术服务阵地优势,组织村医开展优生、孕产期

育、孕产期检查等知识讲座,积极开展生殖健康、优生检测、孕产期保健、信息咨询等多种免费检测服务活动。6月份以来,开展了1次上门孕检、2次随访、2次孕产期知识讲座活动,以面对面宣传育龄妇女健康知识,进一步提高群众的知晓率。

生育关怀进农家。制订了“关爱女孩”帮扶政策,对留守儿童实施心理疏导、生活关爱、学习辅导等服务,通过“三结合”工程,及时解决育龄妇女在生产生活中的困难,打造亲民计生。

方便快捷进农家。为了能够及时做好流动人口的计生服务工作,建立了“计生服务联系部”QQ群,与流动人口联系。他们在QQ群中为流动人口提供政策咨询、办证服务、发布相关计生公告和通知,对辖区内

流动人口信息及时变更,做到信息准确、管理规范,构建了新的流动人口管理模式。

家庭教育进农家。清平镇在中小学开展了计生家庭支持行动,鼓励计生家庭,特别是独生子女、双女户家庭子女提高受教育的重视,认真负责地教育好计生家庭子女中考加分工作,对农村女孩就读小学、初中、高中、大学给予不同程度的生活资助,对品学兼优的贫困女孩大力实施关爱行动,动员全社会捐助助学,帮助计生困难家庭女孩实现大学梦,减免参加后期教育培训的计生家庭的有关费用,在阳光工程培训中优先考虑计生家庭,让计生家庭率先成为学习型家庭、高素质家庭,收到广大计生家庭的广泛欢迎。

(肖从福)

### 景阳冈法庭做好执行工作

有些“老赖”表面上依旧累累,却暗地里过着花天酒地生活,给诚信社会、和谐社会发展带来巨大障碍。针对这一实际情况,阳谷县人民法院景阳冈法庭采取三项措施,扎实做好案件执行工作,依法严厉打击“老赖”。在当地媒体上发布《督促执行公告》,在媒体曝光,使“老赖”丧失诚信,震慑一些潜在被执行人,使老赖主动偿还债务;对拒不履行义务的,采取强制措施拘留;在媒体上曝光有履行能力但拒不履行义务被执行人。

布《督促执行公告》,在媒体曝光,使“老赖”丧失诚信,震慑一些潜在被执行人,使老赖主动偿还债务;对拒不履行义务的,采取强制措施拘留;在媒体上曝光有履行能力但拒不履行义务被执行人。

(崔树峰)

### 阳谷县工业园法庭严惩“老赖”

在争先创优活动中,阳谷县人民法院工业园法庭强化措施,严厉打击“老赖”,做好执行工作,塑造司法公正形象。通过新闻媒体,公开对“老赖”司法拘留传唤公告,通过

对有履行能力而拒不履行的被执行人进行制裁,将对其他被执行人起到震慑作用,使被执行人对执行相关法律宣传,逐步形良好法治氛围。

(崔纪霞)

### 阳谷法院做好道路交通事故赔偿审理工作

阳谷法院针对由交通事故引起的人身损害案件数量增多的情况,结合实际情况,审判思路,加强对此类案件审理。庭审前做好各方调解互动,在庭审前后做好受害人、

肇事司机、车主及保险机构调解工作的互动衔接;开庭时做好案件举证引导,判决后做好释法析理。对双方当事人庭审中有异议的耐心做好法律释明工作。

(丁业勤)



【新闻中心】  
0635-8451234  
【广告中心】  
0635-8278128  
0635-8277793  
0635-8277086  
【订报电话】  
0635-8277092  
【传真】  
0635-8277092